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,.Blusa™ ir siZetiska skatuves deja. kas veidota

Deja 8 pariem
Agra Danileviéa horeogratija
Dagmaras Lejas apraksts

Tautas miizika Kristines Kareles aranz€juma

kl. vecuma dejotdjiem. Pirmoreiz

5.-6
deja iestudéta A. Danilevica deju skola ,,Dzirnas™ 2013.gada rudent. Deja ieguvusi 1.vietu
Jaundeju konkursa ,Mé&s un Deja™ 2014.gada februaii.
Dejai ievads, se$i gdjieni. Miizikas taktsmérs 4/4. Dejas sakuma meitenes atrodas
skatuves kreisajas kulisés, bet puisi — labajas (1.zim.).

l.t.
2.1,

3.t
4.t

“Vieni”

“Divi”
“Trisi”

“Cetri”

3.

6.t

7.t.

8.1.

9.-12.1,

Tevads
/12t

Izgaida.

3. meitene izpilda 1. kustibas A varianta darbibas un virzas pretim 1. puisim.
1.puisis izpilda 6. kustibas 1.t. darbibas, sakot ar labo kaju. Pargjie dejotaj
izgaida.

3. meitene izpilda 2.t. darbibas, turpinot virzibu pretim 1. puisim. 1. puisis
izpilda 2.t. darbibas, sakot ar kreiso kaju. Pargjie izgaida.

- 3. meitene un 1. Puisis, satikusies skatuves centrd, ielec plada Il pozicija -
augums versts pret skatitdjiem. bet skats vienam uz otru. Rokas brivi. Pargjie
dejotdji izgaida.

- visi izgaida.

- 3. meitene, grieZoties % pa labi, ielec VI kaju pozicija ar skatu pret pargjam
meiteném. Augums pieliekts uz priekSu, rokas saliektas elkonos pie kritim. 1.
puisis griezas % pa kreisi, un nostdjas izklupiena ar kreiso kaju prieksa (skats
pret pargjiem puisiem). Pargjie dejotaji izgaida.

- visi izgaida.

3. meitene un 1. puisis izpilda 2.t. darbibas virzoties uz dejas sdkuma vietam
(meitene pretim par§jam meitendm un puisis pretl puiSiem). Par€jie dejotaji
izgaida.

3. meitene izpilda 4.t. darbibas uz otru pusi (ieléciend II pozicija skats uz
pargjam meitam, péc tam izpilda pagriezienu Y4 pa kreisi un paliek ar skatu
pret puiSiem). 1. puisis izpilda 3.t. darbibas turpinot virzibu preti par€jiem
puiSiem. Pargjie dejotdji izgaida.

Visas meitenes izpilda 1.kustibas B varianta darbibas, uzsakot virzibu 1.zim.
noradito bultu virziena. 1. puisis griezas 2 pa labi un izpilda 6.kustibas 1.t.
darbibas, pargjie puisi pievienojas 1. puisim un uzsak virzibu ].zim. noradtto
bultu virziena.

Meitenes izpilda 7.t. darbibas, puisi izpilda 6.kustitbas 2.t. darbibas
(apgrieziens pa kreisi).

Visi atkarto 7.-8.t. darbibas divas reizes. Virzoties 1.zim. noradito bultu
virziend, dejotdji nonak 2.zim. vietds. 12.t. laika puisi apgriezas nedaudz
vairak un paliek, k& noradits 2.zZim. Meitenes joprojam ar labo sanu pret
skatttaju.
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Pirmais gajiens
(11/8 t)

Meitu darbibas

1.4
“Vieni, divi™

“Cetri”
2.1,
3.-4.1.
5.4

6.t.
7.-8.1.

- izpilda 1. kustibas 1.t. “vieni, divi” darbibas ar rokém (ar labo sanu pret
skatTtaju), uz “vieni” piesitot labo kaju.

- ar strauju kustibu griezas ' pa labi uz kreisas kdjas. labo kéju piesit il
pozicija (aiz kreisas kajas). VienlaicIgi ar plasu Zestu rokas tiek ieliktas dUrTtés
sanos. Paliek rakursd, kads noradits 2.zim.

- izgaida,

Izgaida, v&rojot puisus.

[zpilda 4. kustibu, sdkot ar kreiso kdju un grieZoties pa kreisi.

Izpilda 5. kustibas 2.t. darbibas, sakot ar kreiso kaju.

Izpilda 5.t. 1.t. darbibas, sakot ar kreiso kiju.

Izpilda 5.-6.t. darbibas.

PuiSu darbibas

-2

L) —

-4t
8.t

Izpilda 4.kustibu, sakot ar labo kaju.
[zgaida.
Izpilda 5.kustibu divas reizes, sakot ar labo kaju.

Otrais gajiens
(111/8 t.)

Meitu darbibas:

1.-4.1.
virziena.
5.-8.1.

Izpilda 2. kustibas A varianta darbibas, virzoties 3.zim. noradito bultu

virziena. 8.t. beigas nonakusas 7.zim.

Izpilda 2. kustibas B varianta darbibas, virzoties 5.zim. noradito bultu

PuiSu darbibas:

1.-2.1,

3.4t

5.-6.1.

7.t

8.t.

“Vieni, divi”

“Tris1”

“Cetri”

i

Izpilda 6.kustibu, sdkot ar kreiso kaju un virzoties pretl meitam (3.zim.
bultas). Grieziena laika apgriezas 1 ¥ apgriezienu pa labi.

Izpilda 6.kustibu, sakot ar labo kaju un virzoties atpakal uz ieprieksgja zim.
vietam (4.zim. bultas). Grieziena laika apgriezas 1 V2 apgriezienu pa kreisl.
Izpilda 6.kustibu, sdkot ar kreiso k&ju un virzoties S.zim. noradito bultu
virziena. Grieziena laika apgriezas | reizi pa labi.

Izpilda 6.kustibas 1.t. darbibas, sakot ar labo k&ju un lecot apkart savai meital
(6.zim. bultas).

Ar Getriem kiju piesitieniem apgriezas % pa labi, paliek ar skatu pret skatitaju.
Izpilda l&cienu 11 kaju pozicija, iztaisnojot celgalus un nostiepjot pédas, rokas
ar strauju kustibu tiek iztaisnotas uz aizmuguri.

Piezeméjas p&c léciena un notupjas 7.zIm. vietas.

Tredais gajiens
(11/8 t.)

Meitene satver priek$a tuposa puia galvu. Puisis izpilda l€cienu. gaisd atverol
celgalus vald, bet pedas turot kopa (poza ka grand plie 1 pozicija). Vienlaicigl
rokas ce] augia elkonos taisnas galvas augstuma. Plauksta atvérta pret
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“Vieni, divi™

skatitdjiem, pirksti plasi vala. L&ciena laika pavirzas pa labi. Meitene tur puisa
galvu un virzés pa labi.

Izpilda 1.t. darbibas, virzoties pa kreisi.

Izpilda 1.-2.t. darbibas.

- meitenes izpilda 1.kustibas “vieni, divi” darbibas ar rokdm. Galvu pagriez pa
kreisi un v8ro savu puisi. Puisis no tupus stavok|a ar rokam sniedzas uz labo
diagonali un nostgjas balsta uz rokam.

- meitenes iztaisno augumu, spécigi vEzE rokas caur leju uz aizmuguri un
piesit labo kaju. Puisi strauji pdrnes svaru uz kdjam un notupjas.

- meitenes saliec rokas elkopos priek krlittim. Puisi tupus izgaida.

Izpilda 5.t. darbibas uz otru pusi.

Meitenes satver savu puisi aiz vidukla (no aizmugures) un ar sikiem solisiem
atmuguriski virzas 7.zim. noradito bultu virziend. Puisi nolickuSos auguma
augsdala uz prieksu un izstiepudi rokas.

Puisi izraujas no meitu rokdm un saskrien uz 8.zim. Meitenes arT sastdjas
8.zim. un “Cetri” laikd izpilda “blusas™ [Ecienu.

Ceturtais gajiens
(178 1.)

Meitu darbibas

l.-4.t.

5.-6.t.
7.1.-8.1.

Izpilda 2. kustibas A variantu, pamazam virzoties uz skatuves dibenplanu
(8.zim. bultas). 2., 3., 5. un 8. meita kustibu izpilda k& kustibu apraksta. bet
1., 4., 6. un 7. meita kustibu izpilda spogulattéla.

Izpilda 3.-4.t. darbibas, turpinot virzibu uz skatuves dibenplanu.

Izpilda 2 kustibas B varianta 1.-2.t. darbibas, strauji virzoties 15.zim. noradito
bultu virziena un izveidojot 16.zim. 2., 3., 5. un 8. meita kustibu izpilda ka
kustibu apraksta, bet 1., 4., 6. un 7.meita kustibu izpilda spogulattéla.

PuiSu darbibas

1.t

o
-

Lo
—

4.1.

5.1

1. un 3. puisis izpilda 6. kustibas 1.t. darbibas 8.zim. noradito bultu virziend
(1.pusis sak ar kreiso kaju, bet 3. puisis - ar labo). Par&jie puisi izgaida (rokas
salikusi vestes padusu izgriezuma).

1. un 3. puisis izpilda 6. kustibas 2.t. darbibas 9.zim. vietds (1. puisis griezas
pa labi, bet 3.puisis pa kreisi). 2., 4., 5. un 6. puisis izpilda 6. kustibas 1.t.
darbibas 9.zim. noradito bultu virziena (2. un 6. puisis sak ar kreiso kaju. bet
4. un 5. puisis - ar labo kdju). 7. un 8. puisis izgaida.

1., 3., 7., 8. puisis izpilda 6. kustibas 1.t. darbibas, virzoties 10.zim. noréadito
bultu virziena (1. un 7. puisis sak ar labo k&ju, bet 3. un 8. puisis — ar kreiso).
2..4., 5. un 6. puisis 10.zIm. vietas izpilda 6. kustibas 2.t. darbtbas (2. un 6.
puisis griezas pa labi. bet 4. un 5. puisis - pa kreisi).

1., 3., 7., 8. puisis izpilda 6. kustibas 2.t. darbibas 11.zim. vietds (1. un 7.
puisis griezas pa kreisi, bet 3. un 8. puisis — pa labi). 2., 4.. 5. un 6. puisis
izpilda 6. kustibas 1.t. darbibas, virzoties 11.zim. noradtto bultu virziena (4. un
8. puisis sak ar kreiso kaju, bet 2. un 7. puisis — ar labo).

1.,3., 7., 8. puisis izpilda 6. kustibas 1.t. darbibas, virzoties 12.zim. noradito
‘bultu virziena (1. un 8. puisis sik ar labo kaju, bet 3. un 7. puisis — ar kreiso).
2., 4., 5. un 6. puisis 12.zim. vietas izpilda 6.kustibas 2.t. darbibas (2. un 6.
puisis grieZas pa kreisi, bet 4. un S. puisis - pa labi).
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3.1,

4.t.

o.t.

1.t

8.t

1.-4.1,
5.-8.t.
9.-10.t.
11.t.

12.t.

1., 3., 7., 8. puisis izpilda 6. kustibas 2.t. darbibas 13.zim. vietdas (1. un 8,
puisis griezas pa kreisi, bet 3. un 7. puisis — pa labi). 2., 4., 5. un 6. puisis
izpilda 6.kustibas 1.t. darbibas, virzoties 13.zim. noradito bultu virziend (4. un
6. puisis sak ar labo kaju, bet 2. un 5. puisis — ar kreiso).

1,,2.,3.,4.,5. un 6. puisis 14.zim. vietds izpilda 6. kustibas 2.t. darbibas (1., 4.
un 6. puisis griezas pa kreisi, bet 2., 3. un 5. puisis — pa labi). 7. un &.puisis
izpilda 6. kustibas 1.t. darbibas, virzoties 14.zim. noradito bultu virziena (7.
puisis sak ar labo kaju, bet 8. puisis - ar kreiso kéju).

Visi puidi izpilda 6. kustibas 1.t. darbibas 15.zim. bultu virziena (1., 4., 6. un
7.puisis, sak ar kreiso kaju, bet par&jie — ar labo). Beigas izveido 16.zim.

Piektais gajiens
(/8 t.)

Meitenes izpilda 3. kustibas 1.t. darbibas, virzoties uz skatuves priek$planu.
Puii izpilda 7. kustibas 1.t. darbibas virzoties uz skatuves dibenplanu’(16.zim.
bultas).

1., 4., 2. un 3. meita izpilda 3. kustibas A varianta 2.t. darbibas. kaju vézgjot
pari otrds linijas puidu muguram (6., 7., 8. un 5. puisim). 6..7..8..5. meita
izpilda 3. kustibas B varianta 2.t. darbibas. Visi puidi izpilda 7. kustibas 2.1.
darbibas.

Izpilda 1.t. darbibas, turpinot iepriekdgjo virzibu (meitenes un priek$planu, bet
puisi uz dibenplanu). ’

Visas meitas izpilda 3. kustibas A varianta 2.t. darbibas. v&zgjot kaju pari
katra savam partnerim. Visi puisi izpilda 2.t. darbibas.

Izpilda 1.t. darbibas, turpinot iepriek8gjo virzibu (meitenes uz prieksplanu. bet
puisi uz dibenplanu).

6.,7.,8.,5. izpilda 3. kustibas A varianta 2.t. darbibas, kaju vézgjot pari pirmas
Iinijas puidu muguram (1., 4., 2. un 3. puisim). 1., 4., 2. un 3. meita izpilda
3 kustibas B varianta 2.t. darbibas. Visi puisi izpilda 7. kustibas 2.t. darbibas.
Meitas izpilda 1.t. darbibas. Puisi nostdjas VI kaju pozicija. iztaisnotu
augumu, rokas salikugu vestes padudu izgriezuma un izgaida (17.z2Im.).
Meitenes ar plasu Zestu ar kreiso roku pasauc savus partnerus pie sevis. Puisi
ar 6. kustibas 1.t. darbibam, sakot ar labo k&ju, atlec pie savam partnerém
(17.zim. bultas).

Sestais gajiens
(IV/16 t.)

Izpilda 8. kustibu paros, vienlaicigi pavirzas lidz 18.zim. vietam.

Izpilda 9. kustibu divas reizes 18.zim.

Izpilda 8. kustibas 1.-2.t.darbibas.

Puisi, izpildot 6. kustibas 1.t. darbibas, sakot ar labo kaju, virzas 19.zim. bultu
virziend skatuves kreisajas kulisgs. Meitenes izpilda divus I&cienus VI kaju
pozicija, vienlaicigi vézgjot elkopos iztaisnotas rokas caur leju pa labi un
virzoties 19.zim. bultu virziena.

Pui§i turpina ieprieksgjo virzibu ar 6. kustibas 1.t. darbibam, sakot ar kreiso
kaju. Meitenes izpilda 11.t. darbibas un skatuves centrd izveido mazu grupinu
(aptuvens 20.zim.).
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13..-16.1.

Meitenes secigi izpildot “blusas” l&cienus (k&jas taisnas celot uz priekSu un
augumu tuvinot kajam) virzas 20.zim. bultu virziend pakal saviem puisiem.
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Kustibu apraksts

1.kustiba
Kusttbu izpilda 1 t.

Kustibu izpilda tikai meitenes, Pamatstavoklis — augums noliekts uz prieksu. kgjas Vi
pozicija pusiesédiend (demi plie), rokas saliektas elkopos tiek paceltas krliSu augsiumd.

plaukstas diirTtes.

A variants:

1.8

“Vieni” - strauja kustiba ar rokam. Tas spécigi tiek vEz&tas caur leju uz aizmuguri. Aiz
muguras tas tiek izstieptas elkonos un pirksti tiek atvérti pladi vala.

“Divi” - rokas tiek saliektas elkonos, pirksti savakti dinmtés (kustibas pamatstayvoklis).

“Trisi™ - ar rokam izpilda “vieni™ darbibas. Vienlaicigi notiek “blusas™ l&ciens - kgjas.

turot taisnas celgalos un nostieptas p&das, tiek celtas uz augSu. tuvinot tas
auguma augddalai (augums salokas ké kabatas nazitis).

“Cetri” - péc l&ciena piezeméjas, ar rokam izpildot “divi™ darbibas. un ienemot
kustibas pamatstavokli.

B variants:

“Vieni” - izpilda 1.kustibas A varianta “vieni” darbibas. Vienlaicigi tiek izpildits
neliels [&ciens uz priek8u, saglabajot kustibas pamatstavokli.
“Divi, trisi, - izpilda 1.kustibas A varianta “divi, tiTs, ¢etri” darbibas.
etri”
2.kustiba

Kustibu izpilda 4 t.
Kustibu izpilda tikai meitenes.

A variants:

1t

“Vieni” - augums izstiepts taisni, k&jas VI pozicija. rokas ieliktas dirft€s sanos. Tick
izpildita strauja kustiba ar galvu, pagriezot to pa labi.

~ “Divi” - izgaida, saglabajot iepriek§€jo auguma stavokli.

“Trisi” - auguma augsdala tiek pagriezta pa kreisi (labais elkonis tuvinds celgaliem)
celgalos tiek izpildits pusiesédiens (demi plie), skats uz kreisa elkona pusi.

“Cetri” - izgaida, saglabdjot iepriek§€jo auguma stavokli.

24 Izpilda 1.kustibas A variantu.

£

“Vieni” - izpilda 1.t. “vieni” darbibas. Vienlaicigi tiek izpildits neliels l&ciens uz
prieksu.

“Divi” - izgaida.

“Trisi, Cetr1™ - izpilda 1.t. “tr7si, Cetri” darbibas.

4.1 Izpilda 1.kustibas A variantu.

B variants:

1.t

“Vieni” - izpilda [&cienu VI pozicija (augums taisni. galva tiek asi pagriezta pa labi).

“Divi” - atkarto “vieni” darbibas.

4Y
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- izpilda &cienu kajas pievelkot klat pie dibena, pédas nostieptas.

- péc l&ciena auguma augsdala tiek pagriezta pa kreisi (labais elkonis tuvinas
celgaliem), celgalos tiek izpildits pusiesgdiens (demi plie). skats uz kreisa
elkona pusi.

Izpilda 1.kustibas A variantu.

Izpilda §is kustibas 1.t. darbibas.

- izpilda “blusas” l&cienu (kéjas taisni uz priekSu. auguma augidala tuvinas
kajam).

- izgaida.

- pagriezas ar skatu pret skatitajiem, rokas gar saniem, kéjas VI pozicija.
augums taisni.

- izgaida.

3.kustiba
Kustibu izpilda 2 t.

Kustibu izpilda tikai meitenes.

A variants:

1.1,
23
“Vieni”

“Divi”
“Trisi, cetri™

B variants:
1.t.
2.t.

“Vieni”

“Divi, trisi”

“Cetri”

Izpilda 1.kustibas A varianta darbibas.

- izpilda soli uz priek3u ar kreiso kaju. vienlaicTgi uzsakot griezienu ap sevi pa
kreisi. Laba kaja tiek strauji vEz&ta sanis (virs 90%). Kreisd roka diirité sanos.
bet laba roka tiek pacelta plecu augstuma ar delnu uz augsu (rokas kustiba
pavada kustibu ar labo kaju).

- turpinas uz “vieni” uzsaktais grieziens ap sevi pa kreisi.

- divi kaju piesitieni, sakot ar labo kaju. Laba roka tiek ieliktas drite sanos.

Izpilda 1.kustibas A varianta darbibas.

- izpilda soli ar labo kéju uz priek3u vai sanis pa labi un veido dazadas pozas.
kuras veéro, ka citas “blusas™ dancina “circepus”.

- izgaida saglabdjot pozas.

- nostdjas 1.kustibas pamatstavok|a pozicija (augums noliekts uz prieksu.
kajas V1 pozicija pusiesédiena (demi plie), rokas saliektas elkonos tiek
paceltas krli§u augstuma. plaukstas dUrTt€s).

4. kustiba
Kustibu izpilda 2 t.

Kustibu izpilda gan puidi, gan meitas. Puii rokas tur vestes padusu izgriezuma
(elkoni saliekti tiek turéti sanis kriSu augstuma). Meiteném rokas durités sanos. Kustibas
apraksta aprakstitas puisu darbibas. Meitenes kustibu izpilda, sakot ar kreiso kdju pa kreisi.

%

Cetri gdjiena soli, sakot ar labo kaju. apejot ap sevi apliti pa labi. Laba roka
tiek atverta vala kriSu augstuma.

tO1V)
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“Vieni” - solis ar labo k#ju sanis, nostdjas II pozicija. Vienlaicigi auguma augddala tiek
pagriezta pa labi, ar labo roku piekeras pie vestes (meitenes liek diriti sanos).

“Divi” - auguma augddala ar strauju kustibu tiek pagriezta pa kreisi, vienlaikus noliecot
augumu 90° uz priek$u un ies&Zoties celgalos (demi plie).

“Trisi” - 1&ciens II kdju pozicija, iztaisnojot auguma augsdalu, izstiepjot celgalus un
nostiepjot pédas.

“Cetri” - piezem&jas péc [&ciena.

5.kustiba
Kustibu izpilda 2 t.

Kustibu izpilda gan puidi, gan meitas. Puisi rokas tur vestes padusu izgriezuma (elkoni
saliekti tiek turti sanis kriSu augstuma). Meiteném rokas diirit€s sanos. Kustibas apraksta
aprakstTtas puisu darbibas. Meitenes kustibu izpilda, sakot ar kreiso kaju pa kreisi.

Lt
“Vieni” - solis no papéza ar labo k&ju, virzoties diagonalg pa labi no sevis.
“Divi” - iekritiens uz kreisas kajas, vienlaicigi laba kaja caur saliektu celi tiek uzvezeta

virs 90° augstuma un nedaudz nofikséta (izstiepts celgals, atlauzta peda).
“TrTsi, efri” - atkarto “vieni, divi” darbibas.

2.t

“Vieni” - solis ar labo kdju atpakal, vienlaicigi pagrieZas s pa labi un ieséZas plasa 1l
pozicija.

“Divi” - izgaida,

“Trisi” - solis ar kreiso kaju atpakal, pagrieZot augumu Y2 apgriezienu pa kreisi un
ieséZoties plasa I pozicija.

“Cetri” - izgaida.

6.kustiba
Kustibu izpilda 2 t.

Kustibu izpilda tikai puisi sakot gan ar labo kaju, gan kreiso. Pamatstavoklis — VI kaju
pozicija, izstiepts augums, rokas tur vestes padusu izgriezuma (elkoni saliekti tiek turéti sanis
kriisu augstuma).

L.
“Vient” - solis ar labo k&ju uz prieksu, kreisd kaja tiek pacelta 45° augstuma aizmuguré
3 g g

(izstiepta celgala, atliekta un izvérsta p&da). Vienlaicigi rokas tiek vezetas caur
leju uz aizmuguri. Aiz muguras tas tiek izstieptas elkonos un pirksti tiek atverti
plasi vala.

“Divi, trisi, Cetri” - saglabajot iepriek$§éjo roku, kaju un auguma stavokli tiek izpilditi tris

o J) pr] ] Kd]

1ecieni uz labas kajas, virzoties uz prieksu.

2.t. 8 nelieli kaju piesitieni, sakot ar kreiso kdju un griezoties ap sevi pa kreisi.

Rokas tiek saliktas vestes padu$u izgriezuma. Ja kusttbu arT oureiz
nepiecie$ams izpildit, sakot ar labo kaju, tad grieziena laika tiek izpilditi 7 kaju
piesitieni, nevis 8.
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7.kustiba
Kustibu izpilda 2 t.

Kustibu izpilda tikai puisi. Pamatstavoklis — VI kaju pozicija, izstiepts augums, rokas
tur vestes padusu izgriezuma.

L.t.

“Vieni” - solis ar labo k&ju atpakal, vienlaicigi pagrieZas Y% pa labi un iesézas plasa Il
pozicija.

“Divi” - izgaida.

“Trilsi” - solis ar kreiso kaju atpakal, pagriezot augumu Yz apgriezienu pa kreisi un
1esézoties plasda Il pozicija.

“Cetri” - izgaida.

24

“Vieni” - saglabdjot ieprieks$&jo kaju stavokli, pieliecas auguma augsdala uz prieksu 90°,
galva tiek pagriezta pa kreisi ar skatu uz skatuves dibenplanu.

“Divi” - izgaida.

“Trisi” - strauji piecelas, iztaisno augumu, pagrieZas ¥ pa labi (pret skatitaju), labo kaju
pieliek blakus kreisajai (VI pozicija).

“Cetri” - 1zgaida.

8.kustiba
Kustibu izpilda 4 t.

Kombindcija paros. Partneri sadevusi labas rokas (meitenes ar muguru pret skatitajiem,
puisi ar seju).

Lt Meitenes izpilda 1.kustibas A variantu. Puisi izpilda 6.kustibas 1.t. darbibas.
sakot ar labo kaju (lec uz labas kajas). Vienlaiclgi partneri griezas sadotajds
rokas Y2 apli (nonak pret&ja pusé).

2.1, Meitenes izpilda 4 nelielus lécienus pusiesédiend, brivo roku véz&jot lidzi (uz
“viens” un “tris” kustiba ar roku atpakal). Puisi izpilda 1.t. darbibas ar otru kaju
(lec uz kreisas kajas). 2.t. beigas partneri atgriezudies tajas puses, kurds iesaka

kustibu.

3.4t

PuiSu darbibas:

3t

“Vieni” - puisi ar skatu pret meiteni (ar kreiso sanu pret publiku) liek soli ar labo kaju
atpakal, kreiso kaju izstiepj taisnu celgald uz priekSu (p&da atliekta). Rokas
izstieptas pret meiteni.

“Divi, trisi, ¢etri” - izpilda 3 [Ecienus uz labas kdjas, virzoties atmuguriski.

4.t. Izpilda 6.kustibas 1.t. darbibas, sdkot ar kreiso kaju, virzoties uz priekSu pie

savas meitas.
Meitu darbibas:

3.5

“Vieni” - skats pret skatitaju, stav VI pozicija pusies€diena (demi plie). Rokas caur leju
tiek v&z&tas sanis pa labi (l1dz kitiSu augstumam).

“Divi” - izpilda “vieni” darbibas pa kreisi.

“Trisi” - izpilda “vieni” darbibas vienlaicigi lecot sanis pa kreisi (kajas VI pozicija.

) celgali iztaisnoti, p&das nostieptas).

“Cetri” - piezemé&jas péc léciena. Rokas notur sanis labaja pusé (ta, ka tas bija léciena
laika).

4.1 Izpilda 3.t. darbibas pa kreisi.
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9.kustiba
Kustibu izpilda 2 t.

Kombinacija péros. Partneri sadevusi labas rokas (meitenes ar muguru pret skatitajiem,
puisi ar seju) un kustibas laikd griezas sadotajas rokas.

1.1
“Vieni”

“Divi”

“Trisi”
“Cetri

2.t

- puisi liek soli ar labo kaju, lkreisa kaja tiek pacelta 45° augstuma aizmuguré
(izstiepta celgald, atliekta un izvérsta péda), kreisa roka tiek izstiepta uz
aizmuguri, vienlaicigi notiek spécigs lsciens uz augdu. Meitenes izpilda
pusies€dienu VI pozicija, nedaudz pieliec augumu uz prieksu, brivo roku saliec
elkonT un pieliek pie kriitim (gatavojas lecienam).

- puisi piezeméjas péc l&ciena uz labas kajas. Meitenes izpilda augstu lécienu
VI pozicija, izstiepjot augumu un kreiso roku strauji vézgjot uz aizmuguri,

- puiSi izpilda “vieni” darbibas ar kreiso kaju, meitenes izpilda “vieni” darblbas.
- puisi izpilda “divi” darbibas ar kreiso kdju, meitenes izpilda “divi” darbibas.
L.t. beigds partneri apgriezusies ¥ apli un nonakusi pretdja puse.

Izpilda 1.t. darbibas turpinot griezties sadotajas rokds. 2.t. beigds partneri
nonakusi tajas puses, kurds iesaka kombinaciju.
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